

Отзыв научного руководителя

На диссертационную работу Курманбекова Нурбол Курманбековича «Комбинированное лечение больных пожилого возраста с местно распространенной формой рака предстательной железы», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23-урология (медицинские науки).

Курманбеков Нурбол Курманбекович выполнил диссертационную работу на тему «Комбинированное лечение больных пожилого возраста с местно распространенной формой рака предстательной железы» на кафедре урологии и андрологии до и последипломного обучения Кыргызской Государственной медицинской академии им. И.К Ахунбаева.

Настоящая диссертация посвящена актуальной проблеме рака предстательной железы - комплексного лечения злокачественных новообразований простаты.

При непосредственном участии Курманбекова Нурбол Курманбековича разработан, план диссертационного исследования, поставлена цель, определены задачи, сделаны выводы. В клинической части работы соискатель осуществлял наблюдение за всеми пациентами, включенными в проспективный этап. Все методы диагностического минимума по постановке диагноза (УЗИ, МРТ, КТ, лучевые и уродинамические методы), разработка и усовершенствование предлагаемого метода, комбинированного лечение рака предстательной железы, алгоритм тактики ведения пациентов, статистическая обработка полученных данных выполнены лично соискателем.

С 2013 года по настоящее время работал врачом урологом в отделении урологии Республиканского научного центра урологии при НГ МЗ КР. С февраля 2024 года по настоящее время заведует операционным блоком урологии Республиканского научного центра урологии при НГ МЗ КР.

В повседневной работе в качестве уролога проявил любознательность и настойчивость в освоении новых знаний и навыков. Умеет выслушать и дать полезный совет. Проявил себя как ответственный и добросовестный работник. Отзывчивый, сознательный, всегда готов прийти на помощь. Пользуется авторитетом среди коллег по работе.

Соблюдает основы деонтологии при общении с пациентами и коллегами, принимает активное участие в общественной жизни коллектива.

К работе относится старательно и выполняет ее на профессиональном уровне.

Курманбеков Нурбол Курманбекович имеет хорошие навыки работы в команде. Он обладает отличной коммуникабельностью, очень организованный, а также обладает необходимыми научному сотруднику качествами методичности при проведении исследований; показал высокий уровень профессионализма при решении научной задачи, поставленной в диссертации.

По материалам исследований опубликовано 6 печатных работ индексируемых в РИНЦ, получен один патент на изобретение и зарегистрирован в базе данных Кыргызпатента.

Выполненная Курманбековым Н.К. диссертационная работа по своей актуальности и научно-практической значимости может быть представлена в диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 – урология (медицинские науки).

Научный руководитель

Зав.кафедрой урологии КГМА

им. И.К.Ахунбаева

д.м.н., профессор

Член корр. НАН КР



26.12.24